

**SOGN CYKLEKLUBB**

Referat: Styremøte
Tid og stad: Onsdag 11.09.2019
Til stades: Stig Vattekår, Sondre Teigen Lillebostad, Oddne Skrede, Trond Sekse, Frank Hofslundsengen
Forfall:
Kopi til: Erik Sannebro (vara), Hilde Asperheim (vara)
Referent: Trond Sekse

Saksnr:	Sak:	Ansvar/frist:
2019-09-11 / 1	Godkjenning av referat forrige møte OK, ingen merknader	
2019-09-11 / 2	Skifte av draktleverandør og ev. skifte av design ? Stig undersøker med Bioracer om prisar/vilkår, og evt. presentasjon. Spørjeundersøkelse om endring design (facebook).	Oktober
2019-09-11 / 3	Samarbeidsavtale med Sparebanken Vest. Ikkje aktuelt å inngå avtale slik denne er presentert frå SPV si side. Alternativ avtale, utan krav til at eit visst tal medlemmer må verte kundar ? Avklaring fram til neste styremøte, Stig kontaktar SPV.	Oktober
2019-09-11 / 4	Økonomiske støtte. Satsar for unge aktive. Gjeldande satsar for stipend og reisestønad skal gjelde inntil vidare. Viktig at medlemmene sender inn søknader/reiserekningar tidleg.	
2019-09-11 / 5	Deltaking i ritt og ev. ny tur på Rallarvegen Styret oppfordrar medlemmene om å legge ut informasjon om evt felles deltaking i ritt osv. på FB.	
2019-09-11 / 6	Pumptrack. Søknad om tilskot. Stig kontaktar Sogn Terrengsykkel for å få meir opplysningar om finansiering m.m. Kan vere aktuelt for Sogn CK å sponse med inntil kr. 25.000,-.	13. sept
2019-09-11 / 7	Eventuelt	
	Neste styremøte: Stig sender innkalling.	